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BbIBEPUTE NMPABUJIbHbIV OTBET U3 TPEX NMPEANOXEHHbIX

Sin Tt 1) -1 2) o 3) 1

SIn — 1) -1 2) 0 3) 1
2

COS O 1) -1 2) 0 3) 1

lcos ml 1) -1 2) 0 3) 1



BbIBEPUTE NPABUNbHbIA OTBET U3 TPEX NPEANOXEHHbIX

| 1
Sin & 1) 5 2) —5 3)1
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2
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BbIBEPUTE NPABUIbHbLIN OTBET U3 TPEX NMPEOJNTOXEHHbBIX
Smx

sin 4 ,ec/uX =2

1) -1 2) 0 3)1
- COS 77X, €CJIN X = 3

1) -1 2) 0 3) 1



BvinoaineHue
ynpajxcHeHuu



OcHoBHEIC TPHTOHOMEeTpPIMYMeCcKHe ToKOeCTEa

sinx +cosx=1

SN X
tex =
COSX

COSX
ctex = =
Sl X

tex - ctgx =1

1+ tg2x=

1

(':052 X

1

sin® x

1+ ctgzx =
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3HAKUA TPUTOHOMETPUYECKUX ®YHKLMNU MO
YETBEPTAM
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“®OPMYIbl COKPALLIEHH
2 YMHOXEHUA

- _
KBAQPAT CYMMb!

(@ + b)> = @ + 2ab + b’
KBAOPAT PA3HOCTHU

d (a-b) =a-2ab+b’

PA3HOCTb KBAIPATOB

(a_b)(a+b)=a2_b2
KYE CYMMBbI
(@a + b)’=2a’+ 3a’b + 3ab’ + b’
KYB PASHOCTH
(a-b)’ = a’ - 3a’b + 3ab’ - b’
CYMMA KYBOB
(a+b)@a -ab+b)=a +b
PA3HOCTb KYBOB

(a-b)@ +ab+b*) =a’-b’




1.YNMPOCTUTE BbIPAXXEHUE

cos4x+sin2 .

=
siIn=x
2.YINPOCTUTE BbIPAXEHUE

X-COS“X

(Cosx—sin x)2+2 SIN X-COS X

3.YINPOCTUTE BbIPAXEHUE

cos3x—sin3x

COS X—SINn X
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— 2. Hangurte 3HayeHue BbIpaXeHUS:

a)6tgx,ecvzu COSX = . 3ﬂ£x£2ﬂ
J19

272
6)\/isinx,ewmcosx=—1 / 251 L <x<nm

-




3. Ne 7.19

Brraucnure sin £ + cost,

1
eciu tgt - — = / 5| O(t(Z
tgt 12 =




4. Hannure 16(sin3 X+ 0053 x),

ecJu sinxX + cosx = 0,5

S.BrIpasure z‘g3 X+ ctg3 X uepes p,

CCJIU tgX + CIgX =D



Pa6oTa B mapax



IlodeedeHue umozo0e8
pabombwi
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~ 1.Bviyuciume

Hr — >x 137 5107 5107
COS——-SIn—-COS ——+ 2812 -clg

6 3 4 13 13
Peuwenue

08(127[ —n)osin(67r —”)-cos(lin+7£)+28-1:

6 6 33
=CoS(271 —76r)~sin(27r —7;)~ cos(3m +Z)+ 28=

33 \25)+28: 3\5+28

N3 V3,
— ( 2)(

3
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2. Hatinute cos 3, eciu ctgf3 = - ~1)1/1377r<ﬁ<27r
Peimmenune
2 1
SR e ——
Sin A
1+(__)2: 12 :>1+16: 12 :25: 12 =
- 9 : 9 :
Sin B Sin B Sin B
94qu 3

S1n ﬂ——isln ﬁ———

COS B = \/1 sin B = \/1—— \F

OTtBet: 0,8
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3. Ynpocmume evipasicerue

cos’t—(ctg’t+1)-sin’t

Pewenue
2
2 : cos ,
cos I —(ctg t+ D) sin*t=cos™t— (%>, +Dsin’t=
s’
= > cos’t+sin’t, . > 1 -
=cos = ( , )-sin“f=cos t—— S 'sin“ I =
sin’ sin“t

=cos I —1=—gin"



4 Buvipazume z‘gzoc - cz‘g o Yepes p,
ecim tga +ctga = p, p > 0.

Pewernue

(g +ct‘goz)2 = ,o2
l‘gza +2tga - ctgo + Ctgza = p

2

2

tgzoc +2-1+ctg2a :p
z‘gza +Ctg2a =p2—2
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Ouenume ceou 3nanusn camu!

2 BEPHO BBINOJHEHHBIX 3aJaHUA-«3»
3 BePHO BbINOJHEHHBIX 3aaHUA -«4»

4 BepHO BbINMOJHEHHBIX 3aJaHUA — «3»
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llomawHee 3a0aHue

Ne7.17(0), 7.18, TecT Ha cauTe
uztest.ru

«I'puronomerpuyeckue

(PYHKIIMH YU CTIOBOTO
apryMeHTa»



CITACHUDBO 3A
BHHUMAHMHE!



